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Cardamom Planters' Association College
(Re-accredited with 'B' Grade by NAAC)

Pankajam Nagar, Bodinayakanur - 625 582.

DATE: 12.04.2024

CIRCULAR

The 5th Feedback Review Committee of our college is going to be held on 18th April 2024
Thursday at 3 P.M. in Principal Cabin. All the members of Feedback review committee are requested

'r attend the meeting. The agenda for the meeting is as follows:

1)

2)
3)
4)

Agenda

To review the fourth feedback committee report
To submit the consolidated feedback report collected from students, alumni, employer and staff.
To submit action initiation report on feedback received from stack holders - target 80%
Any other points for discussion

Ct\h.}=--
Principal

COPY TO

HOD-ALL DEPARTMENT



Cardamom Planters, Association College
(Re-accredited with ,B'Grade by NAAC)

Pankajam Nagar, Bodinayakanur _ 625 SgZ,

PROCEEDINGS FIFTH FEEDBACK REVIEW COMMITTEE

HELD AT PRINCIPAL CABIN ON 2oth APRIL 2023 AT 3 PM

CHAIRMAN: Dr. S.Sivakumar

Members: Dr. R. Murugesan

Dr. K. Krishnan

Dr. S. Senthikumar

Thechairmanffi
To submit and approve tne c@
feedback received from student, staff, alumni,

After discussion, it was approGOZnOlatifreO

Action to be initiateO submitted on feedback
on various stack holders

After discussion, it was approvedind ratified

Any other points to OE Oisc[sseO

The chairman thanked all the members at the end of the meeting

SIGNATURE

Dr. S.Sivakumar

Dr. R. Murugesan

Dr. K. Krishnan

Dr. S. Senthitumar

PRINffPAL
Card66es1 Flanters' Association College
Pankajam Nagar, Bodinayaft anur.6255E'l

S.NC PO RFsorUffi
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2. To review the fourth feedback committelreoort_- Afler dicettcqinn il rar-G a^^'^r,^l ^^r -,gt- L
3.

4.

5. NIL



1.4.2 FEEDBACK ANALYSIS AND ACTION TAKEN REPORT OF CARDAMOM PLANTERS'

ASSOCIATION COLLEGE FEEDBACK ON ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIENCE OF

THE INSTITUTION REPORT 2023-2024

The feedback analysis committee of the institution designs and collects feedback from its stakeholders to

monitor and evaluate its performance quality on academic performance and ambience of the institution

related issues. The feedback forms were collected from students, teachers, Employers and alumni.

Students who offered feedback were from different department of CPA COLLEGE.

The feedback targets following different content for different stakeholders.

o For students, it addressed academic performance and ambience of the institution and its learning

related issues in terms of Quality, competence, skills and professionalism. This feedback also considers

- other issues like delivery of curriculum by teachers.

o For teachers, the feedback addressed issues like suitability the course and its need based, outcomes of the

curriculum, relationship with course content and corresponding reference material, availability of

reference materials in terms with curriculum, academic performance and ambience.

o For employers, it addressed issues like general communication skills, developing solutions to real life

problems, working in a team, creative challenges to challenges, Organizatron skills, leaming of new

techniques, integration of technology for work as learnt through the academic performance and ambience

of the institution

o For alumni, it aimed for responses on adequateness of courses curriculum, sufficiency of syllabus

content in context of current professional standards, academic performance and ambience of the

institution.



STUDENT FEEDBACK

1. Curriculum is effectively delivered by the teachers

Total no. ofresponses received: 100
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2. Teachers are available for guidance and discussion which improves academic performance
Total no. of responses received: I 00
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Cuniculum is effectively
delivered by the teachers
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o/o of Responses
20 50 20 l0 0

Teachers are available for guidance and
discussion which improves academic
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Excelent Very
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3.The Institution provides opportunities to go beyond the core discipline through languages,

electives, complementary, open, value added/add on course Total Response: 77
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4. The curriculum is supplemented by seminars, conferences, workshops and interactive activities

Total no. of responses received: 100

The curriculum is supplemented by
seminars, conferences, workshops
and interactive activities
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The Institution provides
opportunities to go beyond the
core discipline through
languages, electives,
complementary, open, value
added/add on courses
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5. Academic excellence is encouraged through endowments and scholarships

Total no. of responses received: I 00

% of Responses

x % of Responses

6. The laboratory environment enables effective learning and understanding of experiments

Total no. of responses received: 1 00
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7. The library provides print and e-resources to support self-learning and research

Total no. of responses received: 1 00

% of Responses
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Excelent Very
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Good Average poor

8. Institution offers state-of the art facilities for sports activities

Total no. of responses received:100
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Total no. of responses received: 1 00

Heritage buildings and the extensive
outdoor spaces enhance the learning
ambience of the Institution

Excellent Very
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Good Average poor

o% of responses l0 50 40 0 0

9. Heritage buildings and the extensive outdoor spaces enhance the leaming
ambience of the Institution
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10 Institution provides opportunity for value based leaming, human rights and gender equality

Total no. of responses received: I 00
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ALUMNI FEEDBACK

How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current
job?

Total no.of responses: 50
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2.Do you feel CPA College is up to date to the current industrial needs

Total no. of responses received:50
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3.Do you feel the teachers illustrated the concepts of the subjects
Through live examples and applications?

Total no. of responses received:50
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4. Do you feel overall qualify of teaching and learning process In the institution was good?

Total no. of responses received:50

Do you feel overall qualify of
teaching and learning process In the
institution was
oh of
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5. Do you feel the institution takes active interest in promoting
Internship, industrial visits, seminars and expert talks?
Total no. of responses received:50

Do you feel the institution takes activr
promoting Internship, industrial visits,
seminars and expert talks?

EXCELLEN
T

VERY
GOOD GOOD

AVERAG
E POOR

o% of responses 34 66 0 0 0

80

70

60

50

40

30

% of Responses

Excelent Very

Good

20

1o

e % of Responses

Excelent Very Good

T
Good Average

6. Do you feel the teaching and Mentoring process in the Institution facilitates you cognitive,
social and emotional Growth?

Total no. ofresponses received: 50
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How would you rate any new skills
learnt in due course ofyour study
(Other than syllabus)
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Does the institution help you to
identify your strength and
Encourage you by provided right
level of challenges to overcome
Your weakness? EXCELLENT

VERY
GOOD GOOD AVERAGE POOR

oZ of response 32 48 20 0 0

7. Does the institution help you to identify your strength and Encourage you by provided

right level of challenges to overcome Your weakness?
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How do you rate the facilities like
canteen and food stall?
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8 How do you rate the facilities like canteen and food stall?
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EMPLOYEE FEEDBACK

How do you feel about the students, do they meet your expectation
Total no. ofresponses received:10

% of Responses

3 % of Responses

2. Do you feel cPA college is upto date to the current industrial needs
Total no. of responses received:10
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3 How do you rate the students when they are placed on the job?

Total no. of responses received:10

% of Responses
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4. How do you rate the students attending the interview, does they

Attend the interview in a professional way?

Total no. of responses received:10
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5. Does the student's academic and non-academic reports provided By the institution
are good enough to understand the capabilify Of the students?
Total no. of responses received:10
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6. Do you feel the institution is good for students' career progress?

Total no. of responses received:10
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7. How do you rate the experience with CPA college on that day?
Total no. of responses received:10
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STAFF FEEDBACK

1. How do you feel about the courses that offers in the college, is that helpful for the
students to find a job after the courses?.
Total no. of responses received:25
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2, Do you feel CPA College is up to date to the current industrial needs?

Total no. ofresponses received: 25

I s % of Responses

Very

Good
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oZ of Responses 40 40 20 0 0

Syllabus is contemporary and need
based.

Excellent V good GOOD Average poor
% ofR 44 36 20 0 0

s %of Responses

% of Responses

-Good Average poor

J
Very

Good

T
Excelent

80

60

40

20

0



3. Did the institution provides FDPs and other programs at the Right time to strengthen
the teachers skills and knowledge level?.

Total no. of responses received:25
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4.Are you satisfied with the work environment of CPA college?

Total no. of responses received:25

The depth of the course content is
adequate to have significant learning
outcomes.

Excellent V good GOOD Average poor
oZ of Responses 80 20 0 0 0

Sufficient number of prescribed

books on the syllabi are available
in the library

Excellent v good good averaqe poor
o/o of Responses 65 34 0 0 0
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5 Do you feel the institution takes active interest in promoting Internship, industrial visits,
seminars and expert talks?
Total no. of responses received:25
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